

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Mons. José Carmen Di Pietro

- **Centenario de templo**  
La otrora Iglesia parroquial de la Santísima Trinidad, hoy Catedral de Sonsonate, cumplirá cien años de haber sido construida, y con tal motivo, el obispo Monseñor José Carmen di Pietro, invita a los actos conmemorativos. (Pág. 3)
- **Apoyo a lucha contra contrabando**  
Distintos sectores sociales, empresariales y populares del país, han expresado su apoyo a la lucha que emprende la Policía de Hacienda contra el contrabando. (Pág. 3)
- **Hampón se entrega por miedo**  
Un hampón, integrante de peligrosa banda de asaltantes que opera en Santa Ana, se entregó a autoridades, por miedo a ser asesinado por sus compañeros, bajo cuyas amenazas actuó en varios delitos, según sus declaraciones. (Pág. 3)

**Campaña de Salud pro-niñez**

El Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín López Valdez h., inaugura la Campaña de Detección, Estudio y Control de la Fiebre Reumática Aguda y Cardipatía Reumática Crónica, a realizarse en escolares de 5 a 15 años.

• **Carnaval marino en La Unión**

Por primera vez, se efectuará en el Puerto de La Unión, un carnaval marino frente a la Punta de la Rábida, el 3 de abril, ocasión en que se hará la elección y coronación de la Reina del mismo, y del Séptimo Campeonato de Regatas de Lanchas de Motor y Primer Campeonato de Natación de Puerto a Puerto. (Pág. 2)

• **Plan de desarrollo empresarial**

Durante una semana se efectuó un seminario sobre análisis del desarrollo empresarial, bajo el patrocinio del Ministerio de Agricultura y Ganadería. (Pág. 17)

• **Señala nocivo el control estatal**

El Dr. Armando de la Torre, guatemalteco, destacado profesional en asuntos económicos, jurídicos, sociales y políticos, señala que el control estatal, es nocivo para el progreso de los pueblos. (Pág. 2)

• **Amplia labor de reconstrucción**

Dentro del Programa Unidos para Reconstruir, el Ministerio del Interior ha llevado a cabo 86 obras de interés para igual número de poblaciones, y se prepara para continuar su labor en beneficio de desplazados y ciudadanía en general. (Pág. 3)

• **Concurso sobre Gabriela Mistral**

Un concurso literario entre alumnos de noveno y décimo grado sobre la vida de la poetisa Gabriela Mistral, ha anunciado la Embajada de Chile en El Salvador. (Pág. 3)



Dr. Benjamín Valdez H.



Dr. Armando de la Torre

# Señorita El Salvador expresa fe en la paz

La señorita Virna Passell, ganó el sábado anterior el título de Señorita El Salvador, representando al departamento de La Unión.

Ella, al ser declarada triunfadora, expresó a los periodistas nacionales y extranjeros, que "me interesa la paz, el bienestar y progreso del pueblo salvadoreño".

"No quiero, ni debo hablar de guerra en este momento de alegría para todos" —respondió a un periodista extranjero que le tendió una pregunta sobre la situación bélica.

"Yo estudio y quiero ser profesional, y desde luego, me duele al alma lo que está pasando en mi querida Patria, pero confío en que Dios nuestro Señor habrá de enviarnos la solución a la problemática, a corto plazo, para que todos vivamos como hermanos que somos... Eso sí puedo decirlo, señor, pero no hablarle de otras cosas que desconozco... Vivo dedicada a mis estudios, y me duele, le repito, que en mi adorado país, pasemos por esta situación que no le deseo al suyo..." —contestó la bella triunfadora, que goza de un temblor.

—Pasa a la página 37—

# Carnaval marino y regatas La Unión

Frente a la Punta de la Rábida, en el Puerto de La Unión, tendrá lugar el 3 de abril próximo, el Primer Carnaval Marino, como una novedad singular.

En ese evento será electa y coronada la Reina del citado festival, y se planificará la celebración del Séptimo Campeonato de Regatas de Lanchas de Motor y el Primer Campeonato de Natación Interpuertos.

Miles de unionenses residentes en San Salvador y en el resto del país y de Centro América, se darán cita para respaldar a los organizadores de los tres apuntados eventos.

Primeramente asistirán al carnaval; luego el Séptimo Campeonato de Regatas de Lanchas de Motor, los días 10, 11 y 12 de abril; simultáneamente, en las tres fechas apuntadas se llevará a cabo el Primer Campeonato de Natación Interpuertos.

Los unionenses están comenzando ya a salir de su tradicional ambiente de quietud, para lanzarse a la realización de grandes sucesos como los tres apuntados, que servirán de motivación para el turismo.

—Pasa a la página 43—

# Señala nocivo el control estatal

La ayuda norteamericana a los "Contras", no ha permitido a Fidel Castro y a la Unión Soviética, expandir el comunismo por Centro América, afirmó el Dr. Armando de la Torre.

El destacado orador, señaló lo anterior, durante ponencia desarrollada durante la "Primera Jornada por la Libertad", que tuvo lugar en el hotel Camino Real, salón Escorial, el pasado Sábado 21 de los corrientes, bajo la organización del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales (ISEPES).

Nicaragua y rápidamente se expandirán hasta México, en donde buscan sus campos petrolíferos y hacia Panamá, en busca del canal marítimo; de allí en adelante sólo les quedará vencer al último bastión en contra del comunismo: Estados Unidos de Norteamérica. La ayuda que Estados Unidos ha proporcionado a los "contras", es la que no ha permitido a Rusia extender sus "tentáculos" en Centro América, reiteró.

**Grave denuncia**

Al ser requerido, dijo saber que algunos funcionarios de la Democracia Cristiana en El Salvador, son contactos de los frentes subversivos, proporcionándoles información del acontecer gubernamental.

—Pasa a la página 29—

**Ayuda norteamericana**

El Dr. Armando de la Torre, añadió, que la ayuda del pueblo norteamericano debe continuar, pues de lo contrario Cuba y Rusia consolidarán el sandinismo en

## Editoriales

• **Debe controlarse la corrupción**

La corrupción es un fenómeno propio de la naturaleza humana, que podemos encontrar en todas las épocas de la historia universal; sin embargo, cuando este vicio se generaliza, se convierte en una carga social que fatalmente conduce a la ruina moral. Sus efectos se sienten no sólo dentro de las fronteras patrias sino también en el exterior, cuando un país pierde la estimación internacional por el bajo nivel ético de sus ciudadanos.

## Un día en nuestra historia

**Precio del maíz fijan en C.A.**

(Viernes 23 de marzo de 1962). En toda Centroamérica, el maíz tendrá un precio oficial que fue fijado ayer por la Secretaría de Integración Económica Centroamericana (SIECA), con sede en Guatemala. Al terminar su reunión en Managua, Nicaragua fijó los precios para la próxima cosecha, estimulando así la producción maicera.

## Indice

Nacionales/ 2-3  
Internacionales/ 4-5  
Editoriales/ 6-7  
Sociales/ 8-36  
Cartas a María/ 16

Hermano Pablo/ 18  
Horóscopo/ 19  
La Cámara/ 40  
Platillos/ 40  
Cómicos/ 42-44

Clasificados/ 45-55  
Indicador/ 56  
Cines/ 57-64  
Tips de César Temes/ 60



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

FINAL DEL CONCURSO. Con un armonioso baile semifinalista concluyó el Concurso de "Señorita El Salvador", donde se hizo derroche de gracia, simpatía y

una demostración de la belleza de la mujer salvadoreña. Triunfadora de este evento resultó la señorita representante del Departamento de La Unión.